

Πρόβα τζενεράλε...

Σαν πρόβα τζενεράλε ενόψει του νέου πρωταθλήματος βλέπουν οι άνθρωποι του Σίδνεϊ Ολύμπικ τα τρία εναπομείναντα εντός έδρας φιλικά παιχνίδια της ομάδας. Σίγουρα οι φιλικές αναμετρήσεις με τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις (7 Φεβρουαρίου), το Μένλι (14 Φεβρουαρίου) και αντίπαλο που δεν έχει ακόμη αποφασισθεί (21 Φεβρουαρίου) αποτελούν μίας πρώτης τάξης ευκαιρία για να μετρήσουν οι "γαλανόλευκοι" τις δυνάμεις τους ενόψει της έναρξης της αγωνιστικής περιόδου. Όμως, η πρόβα τζενεράλε δεν περιορίζεται μόνο μέσα στον αγωνιστικό χώρο, αλλά και σε όλους τους τομείς οργάνωσης του ελληνικού συλλόγου. Τα τρία αυτά παιχνίδια αποτελούν την καλύτερη δοκιμή και στον οργανωτικό τομέα, καθώς οι "γαλανόλευκοι" θέλουν να τσεκάρουν που βρίσκονται όχι μόνο αγωνιστικά αλλά και σε κάποιους άλλους σοβαρούς τομείς. Έτσι, αρχής γενομένης από την φιλική ελληνική σύγκρουση της Κυριακής με τους "Μπέρις" (στο Μπέλμορ στις 19:00), οι άνθρωποι του συλλόγου θέλουν να δουν σε ποια κατάσταση βρίσκονται οργανωτικά, όσον αφορά το πάροινγκ, την διάθεση των εισιτηρίων αλλά και την βιντεοσκόπηση των αγώνων, η οποία θα γίνεται φέτος σε μόνιμη βάση.

Τελευταίες εργασίες...

Όσο περνούν οι μέρες, τόσο κορυφώνονται οι εργασίες. Αυτές τις ημέρες θα μπουν και οι τελευταίες πινελιές στα νέα γραφεία του συλλόγου (σ.σ. ο "ΚΟΣΜΟΣ" σας τα παρουσίασε κατ' αποκλειστικότητα πριν από δύο μήνες), έτσι ώστε όλα να είναι έτοιμα με την έναρξη του πρωταθλήματος. Τι απομένει να γίνει; Κατ' αρχάς θα τοποθετηθεί ένα μεγάλο σήμα του συλλόγου στην κεντρική είσοδο του γηπέδου στο Μπέλμορ, ενώ στα τζάμια των νέων γραφείων (που θα είναι ορατά σε όσους εισέρχονται στο γήπεδο από την κύρια είσοδο) θα αναγραφεί "Home of Sydney Olympic", για να ξέρουν όλοι που βρίσκονται όταν μπαίνουν στο γήπεδο... Επίσης, θα τοποθετηθούν οι τηλεοράσεις, τα βίντεο και οι μηχανές προβολής στο ειδικά διαμορφωμένο video room, στο οποίο θα γίνεται το μάθημα τακτικής και η ανάλυση των αντιπάλων όλων των τμημάτων του συλλόγου. Τέλος, οι τελευταίες πινελιές θα μπουν και στην αίθουσα τροπαίων που έχει διαμορφωθεί στα νέα γραφεία του συλλόγου στο γήπεδο του Μπέλμορ. Οι άνθρωποι του Σ. Ολύμπικ παρακαλούν - και μέσω της στήλης - τους Έλληνες φιλάθλους που έχουν στην κατοχή τους κειμήλια από την πορεία του Σ. Ολύμπικ μέσα στον χρόνο να τα δανείσουν στον ελληνικό σύλλογο. Όσοι μπορείτε - και κυρίως θέλετε - καλό θα είναι να βοηθήσετε ώστε να αναβιώσει η ιστορία του συλλόγου στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο της αίθουσας τροπαίων...

Season launch...

Σε κάποιο από τα φιλικά παιχνίδια με το Μένλι (14/2) και την αντίπαλο που δεν έχει ακόμη οριστικοποιηθεί (υπήρχαν σκέψεις για φιλικό με την Μελίτα, αλλά στις 21 Φεβρουαρίου ξεκινά το πρωτάθλημα Σούπερ Λιγκ NNO) θα δοθεί και το επίσημο season launch του Σ. Ολύμπικ για την φετινή



σεζόν. Πιο ρεαλιστικό φαίνεται με τα υπάρχοντα δεδομένα να δοθεί το φετινό season launch στις 21 Φεβρουαρίου, καθώς τότε αναμένεται να έχουν τακτοποιηθεί όλες οι λεπτομέρειες. Την ημέρα εκείνη θα γίνει και η επίσημη παρουσίαση των νέων γραφείων και η αναμέτρηση (όποιος κι αν είναι ο αντίπαλος) θα πάρει χαρακτηρισμό γιορτής. Οι άνθρωποι του συλλόγου θα είναι ολόκληρη την ημέρα στο γήπεδο, καθώς θα αγωνισθούν όλες οι ομάδες του ελληνικού συλλόγου.

Εισιτήρια διαρκείας...

Κάτι άλλο που αποτελεί προτεραιότητα του συλλόγου είναι η διάθεση των εισιτηρίων διαρκείας, η οποία αναμένεται να αυξηθεί τις ημέρες των εντός έδρας φιλικών αναμετρήσεων. Μαθαίνουμε πως υπάρχει ικανοποίηση για την μέχρι στιγμής κίνηση και ότι έχουν ήδη διατεθεί περίπου 350 κομμάτια.

Συνεδριάσεις...

Χθες το βράδι ήταν προγραμματισμένο να συνεδριάσει το Δ.Σ. του Σίδνεϊ Ολύμπικ, από το οποίο θα απουσίαζαν οι Τζορτζ Γιάνναρος και Τομ Δουμάνης, καθώς την ίδια ώρα θα βρίσκονταν στην συνάντηση της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου της NNO με τους εκπροσώπους των ομάδων.

"Γαλανόλευκος" ο Ραμίρεζ Σέντρικ...

Ο γαλλικής καταγωγής Ραμίρεζ Σέντρικ υπέγραψε στο Σ. Ολύμπικ και θα ντυθεί στα γαλανόλευκα για την φετινή περίοδο, ενισχύοντας την γραμμή κρούσης του ελληνικού συλλόγου. Ο πρώην ποδοσφαιριστής της Λοριάν έχει δείξει πολύ καλά στοιχεία μέχρι σήμερα και ο Πατ Μαράντο άναψε το πράσινο φως για την απόκτησή του. Στις πρώτες του δηλώσεις σαν παίκτης του Σ. Ολύμπικ δήλωσε (στον επίσημο διαδικτυακό τόπο του Σ. Ολύμπικ): "Είμαι πραγματικά ευτυχισμένος που υπέγραψα στο Σ. Ολύμπικ. Γνωρίζω την ιστορία του συλλόγου και τους σπουδαίους ποδοσφαιριστές που έχουν αγωνισθεί με τα χρώματά του. Ανυπομονώ για την έναρξη της περιόδου".

Ξεκινά προπονήσεις...

Εξάλλου, όπως γράψαμε και χθες, έφτασε στο Σίδνεϊ ο Μάθιου Μαγιόρα. Ο πρώτος σκόρερ του περσινού πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ NNO θα ξεκινήσει σήμερα προπονήσεις με το Σ. Ολύμπικ.

Όλα ανοιχτά...

Τίποτα δεν έχει ακόμη κριθεί σε ότι αφορά την περίπτωση της έλευσης του Στέλιου Γιαννακόπουλου στο Σίδνεϊ για λογαριασμό του Σ. Ολύμπικ. Τις τελευταίες ημέρες δεν έχει υπάρξει επαφή ανάμεσα στις δύο πλευρές, όμως η μεταγραφική περίοδος ολοκληρώθηκε χθες στην Ελλάδα και αφού ο "Stelios" δεν υπέγραψε σε κάποια ομάδα

(όπως ο Ολυμπιακός) ο δρόμος είναι ανοιχτός. Υπολογίζεται ότι μέχρι το τέλος της εβδομάδας θα έχουμε πιο ξεκάθαρη εικόνα.

Χωρίς τον Κλίφορντ...

Όσον αφορά τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις, θα παραταχθούν σχεδόν πάνοπλοι στην φιλική αναμέτρηση της Κυριακής, καθώς θα λείπει μόνο ο τραυματίας Κλίφορντ. Αντίθετα, οι Άρτσι Κωτσόπουλος, Κώστας Λαγουδάκης και Τζακ Σόμπιτς αναμένεται να ενισχύσουν κανονικά την ομάδα του Τζο Καλέτζα.

Ρίξε μια ζαριά καλή...

Είχαμε γράψει και παλαιότερα ότι οι αγώνες τάβλι που διοργανώνει κάθε χρόνο ο Άρτσι Πατίκας θα αλλάξουν φέτος έδρα. Θα φιλοξενηθούν τελικά στο Lakemba Services Club, ενώ πέρυσι διεξήχθησαν στο Μπέλμορ και τα

προηγούμενα χρόνια στο Ashfield Wests Leagues Club. Οι φετινοί αγώνες θα διεξάγονται κάθε Πέμπτη από τις 18:00 έως τις 22:00. Μέχρι στιγμής έχουν δηλώσει συμμετοχή 8 άτομα, ενώ είναι όλοι ευπρόσδεκτοι να πάρουν μέρος, ανεξαρτήτως καταγωγής και εθνικότητας. Εξάλλου, η συμμετοχή είναι δωρεάν, ενώ οι αγώνες θα διεξαχθούν σε ένα πολύ άνετο και φιλικό χώρο που προσφέρει και άλλες αχολίες για τις συνοδούς και συζύγους των ταβλαδόρων. Όσοι ενδιαφέρεστε δεν έχετε παρά να τηλεφωνήσετε στον Άρτσι Πατίκα στο 0403 000 910.

Σούπερ Λιγκ...

Χθες η ομοσπονδία ποδοσφαίρου της NNO ανακοίνωσε το πρόγραμμα των αγώνων του πρωταθλήματος Σούπερ Λιγκ NNO, στο οποίο δεν έχουμε συμμετοχή ελληνικών ομάδων. Το πρωτάθλημα θα ξεκινήσει το Σάββατο 20 Μαρτίου και την 1η αγωνιστική θα διεξαχθούν οι εξής αναμετρήσεις:

Ντάλις Χιλ-Νόρθερν Τάιγκερς
Γκράνβιλ Ρέιτζ-Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ
Μακάρθουρ Ραμς-Σπίριτ FC
Μπόσι Λιβ.-Σέντραλ Κοστ Λάιπνινγκ
Μάουντ Ντρούιτ-Μελίτα
Σαιντ Τζορτζ-Φρέιζερ Παρκ

HURSTVILLE CITY MINOTAURS SOCCER CLUB INC.**SOCCER PLAYERS WANTED**

Boys and Girls from U/6 years To All Ages including

Over 35's Men's & Women's Teams

Registration Commences:

Tuesday 2nd February 2010

(and every Tuesday thereafter) at:

Beverly Hills Park

Vanessa Street, Beverly Hills - 6pm

Experienced and Qualified Coaches available to help with the development of Ball Skills and Teamwork.

For further information call:

Peter Sarikakis

(02) 9554 5767 0412 407 830

or

Maria Tzavellas 0402 278 208

13364



Αγαπητό μέλος,



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Φιλάθλων Ολυμπιακού Σίδνεϊ σε καλεί στις 5 Φεβρουαρίου 2010, ημέρα Παρασκευή και ώρα 7 μ.μ.

στην κοπή της ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ του Συνδέσμου

και θα ήθελε να είσαι και εσύ εκεί.

Θα διασκεδάσουμε με ωραία μουσική και με τους νόστιμους μεζέδες του Σωτήρη στο Panarcadian Club, 51-55 King Street, Ashbury, με \$25.

Έλα και εσύ για να γιορτάσουμε όλοι οι ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ

τις επιτυχίες της ομάδας μας και να της ευχηθούμε καλή πορεία στο CHAMPIONS LEAGUE και στην κατάκτηση του Πρωταθλήματος.

Με την ευκαιρία αυτή θα μπορέσεις να ανανεώσεις την συνδρομή σου και να παραλάβεις την νέα κάρτα του 2010.

Ο Πρόεδρος
NONTAS BERBITAS

13362